

江北搭建协会、银行、保险合作平台 助力小微企业融资上亿元

本报讯(记者殷聪 通讯员徐波)日前,宁波甬兴糖酒饮料有限公司从鄞州银行成功获得80万元贷款用于扩大经营,因公司资信良好,今年企业还获得了降息0.4个百分点的优惠……该企业成功获益得益于江北区市场监督管理局推出的“银行、保险、协会”三方合作模式。据初步统计,三方合作模式试行一年来,共为辖区287家企业、83家个体工商户成功融资1.12亿元。

民营个体协会为依托,与鄞州银行、中国人寿保险公司联合启动“银行、保险、协会”三方合作模式,即由民营个体协会负责对小微企业进行初审,银行与保险公司分别承担10%与90%的风险,共同为辖区小微企业贷款提供便利和优惠。“此举大大降低了银行的贷款风险,使银行由担心放贷成了现在的放心放贷。”江北民营个体协会负责人说,协会在受理和初步审查中遵循“一听”“二问”“三看”“四查”

原则,充分利用内部系统中掌握的小微企业和个体工商户荣誉、年报和行政处罚情况等,派专人对申请贷款单位进行审查,初审合格后方才出具《企业前期调查报告》,“这份《企业前期调查报告》不但信息全面,而且可信度高。据统计,去年通过初审的申贷企业,有80%获得了银行贷款。”

“这已是宁波甬兴糖酒饮料有限公司第二次通过协会、银行、保险联合搭建的合作平台获得贷款。去年60万元贷款帮助公司自创品牌成功打入宁波各家超市。”该负责人说。江北数思电器有限公司也是该模式的受益者,2015年从银行融资60万元,新换3套自动一体化机器,顺利完成“机器换人”。良好的运作成效得到了银行及小微企业的大力追捧,今年华夏银行主动请求加入。此外,“银行、保险、协会”三方已商定开通企业申请办理贷款“绿色通道”,计划每季度安排2天时间在江北区市场监管局集中办公,进一步方便企业申请办理贷款业务。

余姚世南小学代表队 获DI全球赛特等奖

本报讯(记者陈敏 通讯员谢益松)在5月29日结束的DI全球赛(头脑创新思维竞赛)中,余姚市世南小学代表队从76支队伍中脱颖而出,获得了小学E组特等奖的殊荣,代表中国第一个登上了领奖台。DI创新思维活动,即DESIGNATION IMAGINATION的缩写,旨在培养青少年创新能力的赛事活动。大赛主要通过团队合作创造性地解决各种DI挑战的过程,培养青少年科学创新思维,提高实际动手能力。经过层层招募选拔,来自世南小学的7名同学荣幸地成

了第一批参加全球赛的成员。孩子们用让人脑洞大开的创意,以团队合作的方式给出属于青少年自己的答案。本次竞赛中,世南小学7名学生组成的FANTASTIC SEVEN TEAM(神奇七侠队)参加了小学E组(音乐混搭)的挑战,比赛中世南学子分别参加了即时挑战和中心挑战,以完全原创的背景设计和精密的团队合作,尤其是学生制作的吸管树和富有“魔法”的花朵道具受到了裁判的热烈追捧,在76支参赛队中脱颖而出,获得比赛两个特等奖的其中一个;文艺复兴奖。

鄞州区慈善总会 举行慈善进校园活动



图为活动现场。

本报讯(通讯员王冠宇 记者吴向正)昨日,鄞州区慈善总会“夏日送清凉,慈善进校园”活动在鄞州区姜山镇陈家园小学举行。鄞州区慈善总会向该校捐赠10万元购书款和价值3万元的文体用品,该镇慈善分会也同时送上价值3万元的文体用品。

姜山镇陈家园小学地处姜山镇陈家园村,现有11个班级,430余名学生,分别来自贵州、四川、安徽等省份。近年来,在镇政府及有关部门支持下,该校扩建了教学楼,完成了运动场塑胶跑道铺设工程,学校面貌焕然一新,办学条件有了明显提升。



我们的嘉年华

昨天上午,在江北区怡江社区怡江幼儿园,孩子们品尝着老师和家长为他们准备的美食,参加一年一度的“我们的嘉年华”游园活动,来庆祝自己的节日。

(严龙 何薇 摄)

“四叶草幸福之旅” 公益行动启动

本报讯(记者董娜 海曙记者站郑邦文 通讯员姚婷婷)“亲子沙龙”分享了不少“干货”,很实用。”近日,海曙区总工会针对辖区楼宇职工推出“幸福·家”亲子教育沙龙,得到家长的点赞。据悉,这是海曙区总工会推出的“四叶草幸福之旅”年度公益行动的内容之一。除公益沙龙外,海曙区总工会还将开展多场针对辖区楼宇职工的“亲子互动游”“亲子沟通”等精品课程,为有相关需求的职工免费授课。

“通过前期调研,我们发现楼宇职工在健康、心理、婚恋、活动方面有着较大需求。”海曙区总工会相关负责人介绍,根据职工的需求,工会迅速推出了专项服务职工的品牌公益行动,并开发“健康”“幸福”“爱情”“希望”四个子项目,以天一豪景楼宇内的职工服务站“工创家+”1号为平台,精心打造海

曙工会“家”文化。其中,“楼宇职工健康服务”通过与江厦街道社区卫生服务中心合作,在“工创家+”1号开设“江厦e健康工作室”,由专业医师轮班咨询、体检,同时积极宣传传染病预警、保健养生等卫生信息和健康知识,向白领们倡导健康的生活方式;“单身职工婚恋服务”则是与宁波本地电视台栏目合作,提供红娘站驻点服务,并定期开展婚恋沙龙、联谊交友等活动;“职工自组织生活平台建设”将与职工服务类社会组织合作,重点打造楼宇职工自组织的培育基地,开展自组织领袖人培训。“四叶草幸福之旅”公益行动与传统工会活动有何不同之处?“所有的服务项目不再由工会大包大揽,而是通过整合工会组织和专业服务机构的多方资源,创新工会服务职工的新模式。”据海曙区总工会负责人表示。

“感观中东欧”

2016中东欧文化艺术交流展盛大来袭

当哥特式的古堡幻化成时尚现代的都市建筑,当多瑙河的柔波与后塘河的涟漪交融,睽违一年的中东欧文化系列活动再次回归甬城,在文化广场掀起一股来自马扎尔游牧部落的热烈自由之风。6月4日-12日,2016宁波文化广场中东欧文化艺术交流展盛大来袭!这是一场属于阿拉宁波人的文化福利:多元化的主题静态展览、多样性的音乐美食享受、多角度的民俗互动体验……让你面对面接触异国传统风情,近距离观赏中东欧时尚艺术。

撰稿 包凌雁



匈牙利艺术家Flóra Borsi摄影作品

静展·感知灵动艺术 民俗·展现风土人情

时间:2016年6月4日—6月12日 10:00-17:00

地点:宁波科学探索中心1楼临展厅、文化广场朗豪酒店

作为本次中东欧文化系列活动的主宾国——匈牙利因其独特的地理位置和复杂的历史演变,在漫漫岁月长河中铸造了灿烂辉煌的文化成就,涌现许多杰出的艺术人才,这从本次系列活动中可见一斑:来自布达佩斯的Flóra Borsi女士将通过“真假幻界”主题作品展,展现她充满奇幻元素、天马行空的创作灵感;去年曾在文化广场创造出一幅幅精美涂鸭秀的匈牙利青年艺术家FAT HEAT再次来甬,携带全新作品惊艳亮相,与大家一道分享他的创作故事。

致力于传统手工艺传承的NESZ(民间艺术联合会)将携匈牙利当代手工艺展亮相此次中东欧文化艺术交流展,为宁波市民带来原汁原味的匈牙利民俗。

中东欧国家既有波诡云谲的英雄史诗,也有不少柔和别致的童话故事。由北京匈牙利文化中心推荐的《青龙与白龙》,收集

了中西方民间四则关于“龙”的传说,配合多米杨·约瑟夫的经典版画,让孩子们在寓教于乐中传承古老的文化;波兰大使馆文化处提供的《MAMOKO妈妈看》系列、《地图》、《地下·水下》等绘本,以引人入胜的细节、俏皮的笔触,将庞杂的内容描绘得通俗易懂,得以向幼小的儿童讲述我们生活的世界。

以匈牙利特色美食为主题的“匈牙利美食文化节”将让市民朋友品尝到匈牙利著名大厨和酒店提供的“MAMOKO妈妈看”系列、《地图》、《地下·水下》等绘本,以引人入胜的细节、俏皮的笔触,将庞杂的内容描绘得通俗易懂,得以向幼小的儿童讲述我们生活的世界。

此外,几位来自匈牙利的民间艺术家,也将在活动期间为宁波市民带来包括陶艺、手编、蛋绘、姜饼、制靴在内的多种手工艺互动展览活动。欣赏之余还可以参加我们精心为市民设置的简单有趣的“扣子足球游戏”。

交流·走进异域风貌 互动·体验东西差异

时间:2016年6月4日-12日 10:00-17:00

地点:宁波科学探索中心1楼临展厅、户外区域、宁波文化艺术培训中心等

波兰艺术家、汉学家Wieslaw Borkowski Jr.(白伟)将在他的个人作品展“粉·墨·独白”中展示他对中国传统文化的理解和感知。去年大受好评的“波兰邮政支持文化”历史珍稀邮票展将通过伟大的波兰人系列、花与鸟系列、波兰最美二十一座城市系列,在邮票的尺寸之间展现深厚的波兰人文风貌;来自波罗的海、沉淀了千万年历史的“琥珀珍宝展”将展示波罗的海地区最高端、先进的琥珀珠宝文化,令市民近距离感受精美绝伦的工艺水准。

为了让市民能够更深刻、贴近地了解波兰的风光,在此次中东欧活动之

前,文化广场与波兰外交部、波兰驻华大使馆、波兰驻上海总领事馆达成战略合作,派遣甬城文化使者远赴波兰,进行深入的采风工作。他们在波兰外交部的特别安排下亲身感受波兰悠久的历史名胜、璀璨的风土人情以及美轮美奂的自然景色,并将通过图文结合视频的方式,在“感观波兰”宁波文化使者采风作品展中进行全方位的展示。

活动期间由中国设计师李一森和波兰设计师Agata-Wozniczka共同设计的中东欧风车装置将呈现在文化广场,寓意着中国与中东欧各国之间的友谊牢固且充满活力。该装置将在本次活动结束后长期保留,包含了甬城人民对活动的浓浓祝愿。此外,欢迎广大市民在此活动期间感观中东欧文化精粹,畅享高品质多元化的交流项目。更多活动详情请见文化广场微信、官网。

模块	日期	活动名称	活动简介
官方仪式	6月4日	中东欧文化艺术交流展开幕仪式	作为“中国-中东欧国家投资贸易博览会”之“文化交流”版块重点项目,匈牙利、波兰等国驻华使领馆代表将与我们共同揭幕此次活动。
匈牙利主宾国系列活动	6月4日-6月12日	真假幻界-匈牙利艺术先锋Flóra Borsi作品展	右手画笔,左手鼠标,加以几何学原理,Flóra Borsi女士用现代派绘画画出眼中的缤纷世界。
	6月4日-6月12日	传统与创新-匈牙利当代手工艺之美	致力于传统手工艺传承的NESZ(民间艺术联合会)将携四百件匈牙利当代手工艺展亮相此次中东欧文化艺术交流展,带来原汁原味的匈牙利民俗。
	6月4日-6月12日	匈牙利青年艺术家FAT HEAT作品展	涂鸦秀艺术家-FAT HEAT再度来袭,如果你以为他仅仅是极受推崇的涂鸦大师?那么这次展出将彻底颠覆你对FAT HEAT的认知。
	6月4日-6月12日	匈牙利美食节	匈牙利顶级明星大厨Beretvás András携手文化广场朗豪酒店,共同打造甬城首次匈牙利主题美食盛宴。
	6月9日	Bartók - Enescu 音乐分享交流专场	匈牙利音乐与充满民族特色的罗马尼亚音乐,将与宁波文化广场艺术团通过同台演奏的形式,展开音乐领域的深入交流,邀观众共同赏析中西方之音乐魅力。
波兰艺术系列展	6月4日-6月12日	“粉·墨·独白”-Wieslaw Borkowski Jr.(白伟)作品展	白伟是第一位获得中国美院国画系毕业创作金奖的外国留学生。此次展览是波兰艺术家在中国历史上最大个人展览,也是他的第二次大型个展。
	6月4日-6月12日	“波兰邮政支持文化”历史珍稀邮票展	今年的邮票展为市民们带来32套邮票作品,包括“伟大的波兰人系列”、“花与鸟系列”和“波兰最美二十一座城市”系列。
	6月4日-6月12日	感观波兰-宁波文化使者采风作品展	文化广场与波兰外交部进行战略合作,派遣文化使者远赴波兰完成丰富的采风工作。为了让广大市民能够真切地感受这一遥远国度之美,此次采风的优秀作品将集结成展,面向公众进行免费展览。
系列互动活动	6月4日起	中东欧友谊风车	中东欧地区的16个国家的国旗元素巧妙融入风车造型,并将作为本届活动的纪念装置长期保留。寓意着中国与中东欧各国之间的友谊牢固且充满活力。
	6月4日-6月12日	中东欧优秀儿童绘本分享	带上家中闲置的儿童书籍来与我们交换由北京匈牙利文化中心和波兰大使馆文化处推荐的有趣科普绘本吧。
	6月8日-6月11日	匈牙利民俗艺术家手作坊	陶艺、手编、蛋绘、姜饼、制靴、扣子足球,我们期待通过手作坊这一趣味模式,令大家都能亲身感受到匈牙利传统工艺所包含的智慧和美好。